
使ったお皿の数を求めよう。

ヒント１

あまったお皿の数を足しましょう。

ヒント２

もとつか

100 円からガムのねだんを引く。

ヒント１

のこったお金をチョコの数でわける。

ヒント２

お茶を７リットルずつ分ける。

ヒント１

お茶を飲んだ分だけ引く。

ヒント２

１ いちごが 36 こあります。１まいのお皿に６こずつのせると、

５まいのお皿があまりました。お皿はぜんぶで何まいありますか？

３ 63 リットルのお茶を７リットルずつビンに小分けしました。次の日、

３本分のお茶を飲みました。お茶がのこったビンは何本ありますか？

２ 65 円のガムを１つと、チョコレートを７つ買うと 100 円になりました。

チョコレート１つのねだんは何円ですか？

式２

答え

式１ (　　)÷(　　)＝(　　)

(　　)＋(　　)＝(　　)

(　　　 ) まい

式２

答え

式１ (　　)－(　　)＝(　　)

(　　)÷(　　)＝(　　)

(　　　 ) 円

式２

答え

式１ (　　)÷(　　)＝(　　)

(　　)－(　　)＝(　　)

(　　　 ) 本
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わり算の 文章問題
ぶんしょうもんだいぶんしょうもんだい

わり算の 文章問題
レベルアップ


